

秦国文调度全市新冠病毒疫苗接种工作，要求——

加快构筑全民免疫屏障 切实维护好人民群众生命安全和身体健康

朱健主持

■本报记者 陈润

本报讯 8月30日晚，全市疫苗接种工作调度会召开。市委书记秦国文出席会议并强调，要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话指示精神，坚决落实国务院联防联控机制和省委、省政府决策部署要求，时刻绷紧疫情防控这根弦，扎实做好常态化疫情防控工作，全力以赴加快推进疫苗接种工作，确保数据信息排查到人，接种对象工作到人，特殊对象排除到人，重点场所查验到人，具体工作责任到人，加快构筑全民免疫屏障，切实维护好人民群众生命安全和身体健康。市委副书记、市长朱健主持会议。

秦国文指出，疫苗接种是有效阻断疫情传播的重要手段，也是一项重大政治任务。当前，该项工作已经进入关键期、攻坚期，必须进一步提高政治站位、高位推动。各级各部门“一把手”特别是县（市）区委书记、县（市）区长，一定要扛牢第一责任人责任，加压奋进，攻坚克难，确保按时按质完成疫苗接种工作，切实维护好人民群众生命安全和身体健康。

秦国文要求，必须以扎实的作风、科学的方法精准推进疫苗接种工作。要运用大数据网格化，精准对比接种人群数据库，确保数据信息排查到人。要扎实推进“敲门行动”，通过“地毯式”人员排查，逐一对未接种人员开展健康评估，确保接

种对象工作到人。要明晰接种的界限和标准，把可能受限的提示讲清楚，建立禁忌症人员销号台账，确保特殊对象排除到人。要加大对商场超市、农贸市场、影剧院、旅游景区景点等各类重点场所和公共场所的查验力度，确保重点场所查验到人。要明确分工、细化任务，确保具体工作责任到人。

秦国文强调，必须确保疫苗接种工作平安有序。要加强疫苗运输安全管理，注意接种点的通风条件，注重营造良好的舆论氛围，确保疫苗流通平安、接种过程平稳、总体秩序平稳。必须压实责任，分级分区域严格落实属地管理责任。要严格落实行业部门主体责任，严格落实单位主体

责任，严格落实领导责任，强化督导，狠抓落实，做到主动服从并支持属地疫苗接种工作，推动各行业从业人员应接尽接快接，不断巩固拓展我市新冠肺炎疫情防控成果。

会上，市领导杨洪峰传达上级有关会议精神，并安排部署我市当前疫苗接种工作。

市领导赖馨正、刘正兴、张霞、胡绪阳、陈森出席。



社工站有了“3.0版” “珠晖经验”全省推介

■本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣

本报讯 记者近日了解到，在8月26日召开湖南省基层社工站项目推进电视电话会议上，“以社工站为平台，以专业为抓手，以项目为载体，竭力打造‘3.0版社工站’”的“珠晖经验”获全省推介。

近3年来，珠晖区出台政策机制、入户探访机制、精准救助机制、考核评估机制和“两化救助”App信息线上管理平台，推动乡镇（街道）社工站上台阶、见成效、结硕果。该区社工站自开展服务以来，充分发挥自身优势和专业特长，让项目实施从“一家独唱”变为“众人合唱”，让服

务从“一元”变为“多元”，实现“党建+社会工作+公益慈善+志愿服务”有机融合，发挥社工站“小舞台大能量”服务作用。针对特困供养人员和低保对象中的重度精神残疾人员开展走访探视、生活照料、心理慰藉、精神康复、社会融入等“颐康怡养”和“康馨”服务。同时针对老工矿企业人员、耄耋老人、空巢老人等社会群体提供各类社会代办服务，如代缴水费、电费、燃气费以及助餐、助浴、临终关怀等近110项服务内容。整合妇联、团委、残联、卫健等单位项目资源，针对困境儿童、孤儿、留守儿童开展防溺水、防疫情、防性侵、“爱在珠晖 情暖童心”等服务。截至目前，为困难群众提供个性化、专业化的暖心救助服务人数近3000人，服务工时达5万多个小时，

直接间接受益人数达2万余人，实现社会救助治理的专业化、精细化。

“自湖南省‘禾计划’社工站项目开展以来，珠晖区通过政府购买服务方式，建立区级社工中心站1个，示范站3个，普通站7个，社会工作室72个，实现乡镇（街道）社会工作全覆盖。引进专业社工人员近30名，培育志愿者队伍近300名，并定期组织社工开展各类专业培训50余场次。”据珠晖区民政局负责人介绍，今后3年，珠晖区将切实以3.0版本社工站为出发点和落脚点，全面推进社会工作服务站项目向纵深发展和横向拓宽，不断提升全区民政事业的本土化、社会化和专业化水平，持续推动全区民政事业的高质量高速度发展。

顺利通过体能测试和面试后
**衡阳“辣妹子”
将圆军旅梦**



女兵面试。

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 梁铨显

本报讯 8月30日，记者从衡阳市征兵办获悉，日前，衡阳应征女青年顺利参加2021年下半年女兵征集体能测试及面试，这也意味着她们离绿色军营梦又近了一步。

立定跳远、仰卧起坐、50米短跑……在体能测试现场，英姿飒爽的女孩们个个铆足了劲，在赛场上拼尽全力，参考人员现场公布成绩并确认打分。纪检监察部门全程监督，保证考评公平、公正、公开，努力从源头把好兵员关口。

“外面的世界很精彩，军营的生活相对比较枯燥，你觉得自己能适应吗？”“你为什么会选择报名当兵？”……面试考评，主要对应征女青年政治思想、入伍动机、举止仪表、语言表达等进行综合考察，当场公布分数并确认。在应征女青年自我介绍完后，评委们再分别提问、打分。看着这群心怀报国志的“辣妹子”交出了满意答卷，评委们纷纷给予了高度评价。

据悉，经过初选预征、初审初检环节后，这批“辣妹子”从全市千余名应征报名女青年中脱颖而出。近年来，衡阳市征兵办始终严格执行廉洁征兵、协调对接，坚持公开定兵、择优定兵。在遴选女兵中坚持“科学、合理、全面、易行”的考评原则，全面考察应征女青年思想、政治、身体、文化素质及特长情况，确保为军队输送健康优秀的兵员。

■本报记者 胡亚华
通讯员 袁林

本报讯 为助力创建全国文明城市，市路灯管理处开展城市照明“全员全域全天”文明创建工作。

据了解，市路灯管理处要求全员以严谨细致的工作态度，全身心投入到文明创建工作之中，一线维护作业人员必须坚守工作岗位，确保亮灯率、设施完好率、整洁率达标；管理、后勤人员必须按

照任务分解表要求，分路段包干巡查照明设施，检查灯杆是否有悬挂物和牛皮癣、接线盒盖板是否缺失以及灯杆清洁等情况。对城市照明设施全域进行全方位无差别排查摸底检查，掌握照明设施运行现状，并及时将非管护区域及未移交路段路灯未达标情况向有关方面通报。全体工作人员全天坚守好工作岗位并完成工作安排，科学合理调配人员，拉伸工作时间，按照“白加黑”模式，做到“白班工作早一点”“夜间维护晚一点”，

照明控制中心人员24小时值班，应急处置人员24小时待命。

连日来，该处已完成中山北路、人民路等8条路段105基灯杆的刷漆工作，船山路、湘江东岸等路段庭院灯补装接线盒盖板23处，蒸湘南路、衡州大道等路段中国结校正139处、维修46处，湘江公铁大桥、先锋路等路段路灯检修76盏(次)，处理各类线路故障16起。目前，城区主次干道路灯亮灯率始终稳定在99%以上。



图片新闻

近日，珠晖区苗圃街道保卫里成为新晋网红打卡地，这里老旧小区改造形成的成片“黄色房子”成为一道美丽风景线，吸引了许多年轻人前来拍照。图为8月28日记者拍摄到的打卡画面。

■本报记者 王翟 摄